

RADNA BIOGRAFIJA DIREKTORA JP „USLUGA“ BOSILEGRAD



Ime i prezime: Trajkov I Predrag

Stručna sprema: Diplomirani građevinski inženjer

Stepen stručne spreme: VII/1-Osnovne diplomske studije

Adresa: ul. Radnička bb, 17 540 Bosilegrad

Rođen 22.03.1966. godine u Musulj opština Bosilegrad. Prvih četiri razreda osnovne škole završio sam u s Musulju 1972/76, osnovnu školu u G Ljubati 1976/80, Srednju školu –Tehničar za organsku hemiju završio sam u Bosilegradu 1980/1984 . Diplomirao sam na Građevinskom fakultetu u Nišu 1992 i dobio zvanje diplomirani inženjer građevine na osnovnim četvorogodišnjim studijama odseka Hidrotehničko konstruktivnog smera.

Licencirani sam građevinski inženjer hidrogradnje sa licencama 313, 414 i član Inženjerske komore Srbije.

Radio sam na mnoge projekte vodosnabdevanja, kanalizanja, očuvanja životne sredine i uređenja okoline. Bio sam nadzor nad mnogim izvođačkim projektima komunalne prirode, radio sam kao odgovorni izvođač radova na mnogim komunalnim projektima, bio menadžer više projekata, vodio izradu i predlagao više projektnih zadataka za izradu projektne tehničke dokumentacije i radio na više uspešnih konkursa za dobijanje donacija kao i učestvovao na realizaciji istih.

Oženjen sam i imam dvoje dece, živim i radim u Bosilegradu. Zaposlio sam se kao građevinski inženjer kod JP Usluge iz Bosilegrada 1994 godine gde sam do kraja 2001 godine radio na radnom mestu šefa tehničke službe. Od decembra 2001 do momenta pisanja biografije obavljam funkciju direktora JP Usluge iz Bosilegrada.

Za vreme moje direktorske funkcije kod JP Usluga zadnjih nekoliko godina preduzeće dostiže prema izveštaju agencije „SCORING“ veliki uspeh u svom poslovanju – Preduzeće ima odličnan i svrstano je u grupu „AAA“ gde je verovatnoća od bankrota svedena na minimumu , a sve to ukazuje na vrlo visok rejting preduzeća među privrednim društvima u R Srbiju

Za sada sam u dobrom zdravstvenom stanju i srednjeg imovinskog stanja.

Do sada nisam osuđivan po nijednom osnovu i nije mi izricana zaštitna mera obavljanja delatnosti po nijednom osnovu tako da ne postoji nikakva smetnja za obavljanje funkcije.